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Запитувачу інформації через 
сайт «Доступ до Правди» 
п. С. Колеснику

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
(ст. 1, 13, 19, 20) надаємо Вам інформацію щодо організації харчування у 
дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах району:
1 .Кількість дошкільних навчальних закладів та вихованців в них -  23 (8 ДНЗ 
і 15 НВК) / 1666 вихованців;
2.Кількість загальноосвітніх навчальних закладів та учнів в них -  43 / 8258 
учнів;
3.Видатки, передбачені у бюджеті на харчування дітей у дошкільних 
навчальних закладах -  1616,0 тис. грн. (фінансування з районного бюджету 
на 2017 рік);
4.Видатки, передбачені у бюджеті на харчування дітей у загальноосвітніх 
навчальних закладах -  1921,5 тис. грн. (фінансування з районного бюджету 
на 2017 рік);
5.Вартість харчування у дошкільних навчальних закладах -  18.0 грн.;
6. Вартість харчування у загальноосвітніх навчальних закладах -  10.0 грн.;

Також інформуємо Вас додатково про такі питання:
1 .Форми забезпечення харчуванням у загальноосвітніх навчальних закладах. 
В абсолютній більшості загальноосвітніх навчальних закладів харчування 
здійснюється відділом освіти. Виняток становлять 5 загальноосвітніх 
навчальних закладів (Тисменицька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з 
поглибленим вивченням окремих предметів, Марковецький та Ямницький 
НВК, Радчанська і Чорнолізька ЗОШ І-ІІІ ступенів), де харчування 
здійснюється приватними підприємцями, які взяли в оренду приміщення 
їдалень.
2.Спосіб оплати за харчування у загальноосвітніх навчальних закладах. 
Харчування учнів 1-4 класів, які не належать до пільгових категорій, 
здійснюється за батьківські кошти шляхом перерахування коштів батьками 
на спецрахунок відділу освіти.



Оплата харчування учнів 1-4 класів, які належать до пільгових категорій, 
здійснюється за рахунок бюджетних коштів.
В абсолютній більшості загальноосвітніх навчальних закладів, де харчування 
здійснюється відділом освіти оплата відбувається шляхом перерахування 
коштів на розрахунковий рахунок згідно зведених накладних, актів звірки. 
Виняток становлять 5 загальноосвітніх навчальних закладів (Тисменицька 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих 
предметів, Марковецький та Ямницький НВК, Радчанська і Чорнолізька 
ЗОШ І-ІІІ ступенів), де харчування здійснюється приватними підприємцями, 
які взяли в оренду приміщення їдалень. У даних загальноосвітніх навчальних 
закладах оплата відбувається згідно акту наданих послуг за харчування дітей 
пільгових категорій.
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